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Lorsque la cellule fabrique une protéine dont la destination finale est la membrane, cette
protéine doit étre fabriquée au niveau :

Veuillez choisir une réponse :
O du nucléole
de vésicules golgiennes
de la mitochondrie
du noyau
des lysosomes
de I'appareil de golgi
des ribosomes du réticulum endoplasmique rugueux
des ribosomes du cytoplasme
du cytosquelette

des vésicules de transport (autres que celle de I'appareil de golgi

O O O O O O O O O O

des ribosomes du réticulum endoplasmique lisse

Vérifier



La structure représentée en rouge ci-dessous correspond :

i) NICHD

bleu : ADN, vert : mitochondries
Veuillez choisir une réponse
a une ou plusieurs mitochondrie(s)
a l'appareil de Golgi
au centrosome
au noyau cellulaire
au cytosquelette
au réticulum endoplasmigue (lisse + rugueux)
au réticulum endoplasmigue rugueux (granuleux)
au réticulum endoplasmigue lisse
aux centrioles

aux lysosomes/Peroxysomes

Veérifier



Lorsque |z cellule fabrigue une protéine qui doit rester dans le cytoplasme, cette protéine doit &tre fabriguée au niveau

Veuillez choisir une réponse :

—
L

de vesicules golgiennes

C des lysosomes

o

des nbosomes du réticulum endoplasmique lisse

o

du nuclécle

O

de la mitochondne

o

du cytosquelette

o

du noyau

O

des nbosomes du cytoplasme

o

des vesicules de transport (autres que celle de |'appareil de golgi)

o

de |'appareil de golgi

O

des nbosomes du réticulum endoplasmique ruguewux

Vierfier



La structure légendée 2 ci-dessous correspond :

Veuillez choisir une réponse :
O au réticulum endoplasmigue rugueux (granuleux)

au réticulum endoplasmigue lisse

au noyau cellulaire

au cytosquelette

aux lysosomes/Peroxysomes

au réticulum endoplasmigue (lisse + rugueux)
3 une ou plusieurs mitochondrie(s)

aux centrioles

au centrosome

O 0O O 0O 0O 0 O O O

3 l'appareil de Golgi




La structure représentée ci-dessous correspond :

Appendicn sbasta
Pobes dntaus
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CHamnaye DO

Veuillez choisir au moins une réponse
0 au réticulum endoplasmigque lisse

3 une ou plusieurs mitochondrie(s)
au réticulum endoplasmique rugueux (granuleux)
aux lysosomes/Peroxysomes

au centrosome

aux centrioles
au réticulum endoplasmique (lisse + rugueux)

&

()

0

O

[ au noyau cellulaire
0

O

[ au cytosqueletie
O

a l'appareil de Golgi

Veérifier



La structure représentée ci-dessous correspond :

Veuillez choisir une réponse :

O

o oo oo o0 o o o 0O o0

au cytosquelette

au noyau cellulaire

a une ou plusieurs mitochondrie(s)

au réticulum endoplasmigue lisse

aux lysosomes/Peroxysomes

a l'appareil de Golgi

au réticulum endoplasmigque (lisse + rugueux)
au centrosome

aux centrioles

au reticulum endoplasmique rugueux (granuleux)

Verifier



La structure représentée ci-dessous correspond :

Vésicule de trarsition

Lumiére Facecis

Sacoules ou clternes
_—

Viésioules de séarétion

Veuillez choisir une réponse :
© 3 une ou plusieurs mitochondrie(s)

O au noyau cellulaire

a l'appareil de Golgi

O  au cytosquelette

©  aux lysosomes/Peroxysomes
' aux centrioles

) au centrosome

Vérifier



Associer chague structure 3 une des fonctions qu'elle a dans la cellule

appareil de Golgi Chaoisir...

réticulum endoplasmigque granuleux

Choisir...

nuclecle
synthése de lipides
noyau cellulaire

synthése de protéines

mitochondrie
reticulum endoplasmigue lisse stockage de l'information génetique (ADN)
erifier tri des proteines

assemblage des ribosomes

production d'énergie




La structure représentée ci-dessous correspond :

L rane nterne
Limite de la membrane Interte
Merrbrane cristallne

© Hawk-Eye DO

Veuillez choisir une réponse :

C

O

O O O) 0 OO OO

aux lysosomes/Peroxysomes

aux centricles

au réticulum endoplasmigue lisse

au cytosquelette

au réticulum endoplasmigue rugueux (granuleux)
au réticulum endoplasmigue (lisse + rugueux)

3 une ou plusieurs mitochondrie(s)

au noyau cellulaire

au centrosome

a l'appareil de Golgi

Vérifier



La structure représentée ci-dessous correspond (ne pas tenir compte du noyau) :

Veuillez choisir une réponse :
O au réticulum endoplasmigue rugueux (granuleux)

au cytosquelette

au noyau cellulaire

3 une ou plusieurs mitochondrie(s)
3 l'appareil de Golgi

3u centrosome

aux lysosomes/Peroxysomes

aux centrioles

au réticulum endoplasmigue lisse

O O 0O O 0O O O O O

au réticulum endoplasmigue (lisse + rugueux)




